



naše č.j.: OÚVš-200/2024

Ve Všehrdech dne 25.5.2024

Odpověď na žádost o informace ze dne 10.5.2024

Obecní úřad Všehrdy obdržel dne 10.5.2024 prostřednictvím datové schránky žádost 


V žádosti žádáte o informaci, cituji:

„o výsledku Vašeho měření ze dne 9.4.2024, které dle Vás mělo být podkladem ke zpracování rozpočtů na rekonstrukci a likvidaci obecního septiku na mém pozemku. Vzhledem ke skutečnosti, že mi byl zaslán dokument, ve kterém mi sdělujete, že je to pro obec urgentní, předpokládám, že měsíc po měření jsou výstupy již hotové.

Prosím tedy o zaslání dokumentů vzešlých z tohoto měření. /vyjádření, zápis, protokol, rozpočty, případně další dokumenty, které se k této věci přímo vztahují /.“

Na vaši žádost odpovídáme:

S výsledkem měření ze dne 9.4.2024 jsme Vás seznámili na místě šetření. V době vašeho vyprovázení z vašich pozemků jsme s místostarostou, který byl přítomen též na tomto zmiňovaném místním šetření sdělili, že rekonstrukce takto složitě propracovaného septiku nemá význam. Z tohoto důvodu bylo přistoupeno k realizaci jímky u Obecního úřadu, což je vám také velmi dobře známo.

Obec Všehrdy nebude rekonstruovat septik na vašem pozemku, o kterém občas tvrdíte, že je obce, jindy zase nevíte. To vy jste odřízla obci přístup do tohoto septiku již před několika lety bez jakéhokoliv uvědomění obce či obecního úřadu. Urgentní bylo toto zjištění zejména z důvodu možného úniku odpadních vod a ochrany životního prostředí a ochrany finančních



OBEC VŠEHRDY

Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

prostředků obce Všehrdy. Kdyby obec Všehrdy věděla, že jste znepřístupnila zařízení septiku, kam byly svedené odpadní vody z obecního úřadu, řešila by záležitost již před několika lety. Toto jste však opomněla a zařízení se tímto vaším zásahem mohlo velmi značně poškodit. Nyní již nemá význam zařízení opravovat i z důvodu, že jste sdělila, že nehodláte mít výkaly z obce na svém pozemku. Navíc nám velmi znepříjemňujete přístup na pozemek, aby mohlo ke kontrole septiku dojít, tudíž jsme zvolili nejjednodušší variantu a zrealizovali jímku na pozemku obce Všehrdy.

S pozdravem



Za Obecní úřad Všehrdy:
Ing. Petra Březinová, starostka